

西安市浐灞第三小学市级“名校+”共同体举行首届诗词大会

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市浐灞第三小学市级“名校+”共同体举行“经典润长安,诗意颂中华”首届诗词大会。本次比赛设置的题目主要有看图猜古诗、古诗常识、飞花令等。

在必答题环节,选手们时而喜上

眉梢,跃跃欲试;时而眉头紧蹙,沉思默想。在抢答题环节,选手们反应机敏,抢答迅速,台下的同学们也跃跃欲试。在飞花令环节,全体师生仿佛置身一场精彩绝伦的诗词盛宴,选手们在赛场上临危不惧,表现出色,特

别是“春”“江”“雨”“风”的飞花令中,选手们难分胜负,现场的老师和同学们欢呼声一浪高过一浪。

经过一系列紧张而激烈的角逐,本次诗词大会最终评选出了一、二、三等奖。

陕西钢厂子弟中学开展教学大练兵活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,陕西钢厂子弟中学开展了基于学科核心素养的大单元课堂教学大练兵活动。本次教学大练兵活动以教师课堂教学展示和组内教学研讨为主,同时学校邀请各学科专家进课堂进行教学指导。

参加此次大练兵的教师们高度重视,经过课前认真钻研教材,组内磨课,集体研讨反思,围绕学生核心

素养,精心设计教学环节,为大家呈现了许多精彩的课例,展现了各自的教学风采。

课后以教研组为单位开展评课活动。首先,授课老师及时总结了自己上课过程中的优点与不足,并且从大单元教学设计方面进行教学反思;其次,听课专家从教学设计、教学策略、课堂效果等方面对相应的课堂进

行了全方位评课,并与授课老师进行交流反馈,给出了指导性的意见和建议,而且针对教学过程中出现的问题,提出了切实可行的改进措施。

此次活动既为参赛老师们搭建了一个挖掘潜能、展现风采、超越自我的平台,也为其他教师提供了观摩学习、博采众长、研讨交流的互动机会。

西安市雁塔区第二中学被陕西师范大学授予优质生源基地

阳光讯(记者 杨晶)近日,陕西师范大学招生就业处副处长秦文静、宣传科科长葛明来到西安市雁塔区第二中学(以下简称:雁塔二中),为雁塔二中“优质生源基地”授牌,该校中层以上领导出席授牌仪式。

雁塔二中校长刘波代表学校领导对秦文静和葛明的到来表示

热烈的欢迎,并就学校情况做了全面的介绍。刘波表示,此次授牌是陕西师范大学对雁塔二中办学理念 and 育人成果的充分信任和肯定,希望能以此次授牌为契机,继续深化两校的沟通和交流,让雁塔二中更多优秀学子选择并进入陕西师范大学学习深造。

秦文静介绍了陕西师范大学的

本科招生结构,对雁塔二中在人才培养方面的支持和肯定表示感谢,期待两校共同架起基础教育和高等教育之间人才输送的桥梁。

随后,陕西师范大学和雁塔二中共同签署了优质生源基地合作协议书,陕西师范大学授予雁塔二中“优质生源基地”牌匾。

西安市雁塔区第二小学举行青年教师说课比赛

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区第二小学举行了2024学年度青年教师说课比赛,比赛共设3个参赛组:语文组、数学组、综合组,共计27名老师参与角逐。

比赛由教导处施昌艳老师主持。执行校长王明春、教学副校长许莉、

大队辅导员冯程程、总务处主任陈彬峰、教导处吴婷、施昌艳以及范丽、沈蕊、段澎江、杨荣、刘宇晗等担任本次比赛的评委。

比赛开始,各位参赛教师抽签后迅速进入状态,以饱满的精神状态展开说课。综合组老师们认真钻研教

材,围绕学情、目标、教学设计等方面进行说课。数学组老师们紧扣新课程标准,依据学科特点进行说课。语文组老师们的说课充分立足单元语文要素,依据学情,明确学习目标。

赛后,老师们进行了充分的交流与探讨。

西安市雁塔区翠华路小学举办教职工趣味运动会

阳光讯(记者 杨小娟)为丰富教职工的业余文体生活,营造充满活力、健康向上的校园氛围,增强教师的团结协作能力和运动健康意识,提升大家的职业幸福感和团队凝聚力,近日,西安市雁塔区翠华路小学举办

了教职工趣味运动会。

本次教职工趣味运动会设置了“快乐传递”“齐心协力”“车轮滚滚”等项目。比赛前,裁判员对每项比赛的规则进行了详细讲解。各个小组的老师们精神饱满、斗志昂扬,踊跃参

与其中,博得现场阵阵喝彩和掌声,比赛场面既紧张激烈又轻松有趣。

本次趣味运动会不仅让老师们在繁忙的工作之余放松身心、强健体魄,同时展示了老师们团结协作、勇于拼搏、奋发向上的精神风貌。

西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

西安市雁塔区第一小学举行图书跳蚤市场活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第一小学开展了以“‘旧书’遇‘新主’·你我共阅读”为主题的图书跳蚤市场活动。

活动前,学校精心策划,制订方案,班主任明确注意事项,积极宣传,布置活动现场,营造活动氛围,同学们积极响应,准备好出售的书籍,设计店铺招牌,制定图书价格,期待着活动的到来。

活动时,同学们化身小摊主,铺开店面,摆好书摊,亮出海报。各班级摊位上的书籍种类丰富,引人注目。吆喝声、欢笑声此起彼伏,校园俨然成为了热闹的小书市。同学们仔细挑选着自己喜欢的书籍,或驻足翻阅,或讨价还价,或争相换购,欢乐之情溢于言表。

西安民俗博物馆工作人员走进太华路小学开展文物保护知识宣讲

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安民俗博物馆工作人员走进西安市新城区太华路小学开展文物保护知识宣讲。

西安民俗博物馆的工作人员通过展板为同学们介绍了西安民俗博物馆的建设、馆藏文物、壁画等内容,同时还给同学们讲解了文物保护相关知识。工作人员不仅带着同学们体验雕版印刷,感受非遗文化的魅力,还为同学们介绍了扇子的由来、制作材料的变迁、扇面绘画的简单技巧等,指导同学们用生动的图画来装饰扇面。孩子们画得很认真,看到自己的创作成果都开心地笑了。

西安市雁塔区第三小学开展消防安全演练活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第三小学开展了消防安全演练活动。

演练前,总务处主任李瑞明强调了消防演练的路线及注意事项,讲解了一些逃生时的要点。

随着急促的消防警报响起,各关键点安全负责老师迅速到位、各班老师迅速反应,按照方案明确分工,以班级为单位,分方向、按路线向安全出口进行应急安全疏散。到达操场后,各班班主任组织学生站队,清点人数,并及时上报。李瑞明对本次演练进行了总结。

西安市雁塔区实验小学开展“小满”节气主题实践活动

阳光讯(记者 杨小娟)为了传承民俗文化,让同学们了解并体验“小满”的风俗,近日,西安市雁塔区实验小学开展“小满”节气主题实践活动,同学们一起话节俗、诵古诗、品苦菜、观察蚕、忆麦香,在丰富多彩的主题活动中体验节令习俗。